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OBST-ETAGERE

 � Einleitung
Wir beglückwünschen Sie zum Kauf Ihres neuen 
Produkts. Sie haben sich damit für ein hochwertiges 
Produkt entschieden. Machen Sie sich vor der 
ersten Inbetriebnahme mit dem Produkt vertraut. 
Lesen Sie hierzu aufmerksam die nachfolgende 
Bedienungsanleitung und die Sicherheitshinweise. 
Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben und für 
die angegebenen Einsatzbereiche. Bewahren Sie diese 
Anleitung an einem sicheren Ort auf. Händigen Sie alle 
Unterlagen bei Weitergabe des Produktes an Dritte mit 
aus.

 � Bestimmungsgemäßer Gebrauch
   Dieses Produkt ist ausschließlich zur Aufbewahrung 

von Obst bestimmt. 
   Jede andere Verwendung und jede Veränderung am 

Produkt ist untersagt und kann zu Verletzungen und 
Produktschäden führen. 

   Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die 
durch einen vom bestimmungsgemäßen 
Verwendungszweck abweichenden Gebrauch 
entstehen. 

   Das Produkt ist nicht für den gewerblichen Einsatz 
bestimmt.

 � Technische Daten
Abmessungen
Gesamt: ca. 30 cm × 43 cm (B × H)

Oberer Korb: 24 cm × 5,5 cm (Ø × H)

Unterer Korb: 30 cm × 5,5 cm (Ø × H)

 � Liste der Teile
[1] Sockel
[2] Unterer Korb
[3] Oberer Korb
[4] Stange
[5] Stange mit Griff

[6] Füße
[7] Schraube
[8] Gewindestift
[9] Endkappe
[10] Kunststoffringe

 � Gebrauch und Pflege
   Vor dem ersten Gebrauch: Reinigen Sie das Produkt 

sorgfältig – Spülen Sie das Produkt mit klarem 
Wasser ab und trocknen Sie es mit einem Handtuch.

   Vor dem Gebrauch: Stellen Sie das Produkt auf eine 
stabile, ebene Oberfläche.

   Wischen Sie das Produkt regelmäßig ab, um 
angesammelten Staub zu entfernen.

   Das Produkt ist nicht spülmaschinengeeignet.
   Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn die 

Körbe lose sind. Ziehen Sie, wenn nötig, die 
Schraubverbindung fest.

   Stellen Sie das Produkt nicht auf heiße Oberflächen.
   Das Produkt ist nicht bruchfest. Das Produkt kann 

beschädigt werden, falls es fallengelassen wird.
   Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es 

beschädigt ist.

 � Entsorgung
Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen 
Materialien, die Sie über die örtlichen Recyclingstellen 
entsorgen können.

Möglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Produkts 
erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

 � Service
  Service Deutschland

 Tel.:  0800 5435 111 
 E-Mail:  owim@lidl.de

  Service Österreich
 Tel.:  0800 292726
 E-Mail:  owim@lidl.at

  Service Schweiz
 Tel.:  0800 562153
 E-Mail:  owim@lidl.ch

 

CORBEILLE À FRUITS

 � Introduction
Nous vous félicitons pour l‘achat de votre nouveau 
produit. Vous avez opté pour un produit de grande 
qualité. Avant la première mise en service, vous devez 
vous familiariser avec toutes les fonctions du produit. 
Veuillez lire attentivement le mode d’emploi ci-dessous 
et les consignes de sécurité. N’utilisez le produit que 
pour l’usage décrit et les domaines d’application cités. 
Conserver ces instructions dans un lieu sûr. Si vous 
donnez le produit à des tiers, remettez-leur également la 
totalité des documents.

 � Utilisation conforme aux 
prescriptions

   Ce produit est exclusivement destiné au rangement 
des fruits. 

   Toute autre utilisation ou modification du produit 
est interdite et peut entraîner des blessures et des 
dommages au produit. 



   Le fabricant n’assume aucune responsabilité pour 
des dommages causés par une utilisation non 
conforme à l’usage prévu. 

   Le produit n’est pas prévu pour une utilisation 
commerciale.

 � Données techniques
Dimensions
Total : env. 30 cm × 43 cm (l × H)

Corbeille supérieure : 24 cm × 5,5 cm (Ø × H)

Corbeille inférieure : 30 cm × 5,5 cm (Ø × H)

 � Liste des pièces
[1] Socle
[2] Corbeille inférieure
[3] Corbeille supérieure
[4] Tige
[5] Tige avec poignée

[6] Pieds
[7] Vis
[8] Broche filetée
[9] Capuchon d’extrémité
[10] Anneau en plastique

 � Utilisation et entretien
   Avant la première utilisation : Nettoyez 

soigneusement le produit – Rincez le produit à l’eau 
claire et séchez-le avec un torchon.

   Avant l’utilisation : Positionnez le produit sur une 
surface stable et plane.

   Essuyez régulièrement le produit afin d’enlever la 
poussière accumulée.

   Le produit ne va pas au lave-vaisselle.
   N’utilisez pas le produit, si les corbeilles sont lâches. 

Si nécessaire, resserrez la vis.
   Ne placez pas le produit sur des surfaces chaudes.
   Le produit n’est pas incassable. Le produit peut être 

endommagé s’il tombe.
   N’utilisez pas le produit s’il est détérioré.

 � Mise au rebut
L’emballage se compose de matières recyclables 
pouvant être mises au rebut dans les déchetteries 
locales.

Votre mairie ou votre municipalité vous renseigneront sur 
les possibilités de mise au rebut des produits usagés.

 � Service après-vente
  Service après-vente France

 Tél.:  0800904879
 E-Mail:  owim@lidl.fr

  Service après-vente Suisse
 Tél.:  0800562153
 E-Mail:  owim@lidl.ch

 

ALZATA PER FRUTTA

 � Introduzione
Congratulazioni per l‘acquisto del vostro nuovo 
prodotto. Con esso avete optato per un prodotto di 
qualità. Familiarizzare con il prodotto prima di metterlo 
in funzione per la prima volta. A tale scopo, leggere 
attentamente le seguenti istruzioni d‘uso e le avvertenze 
di sicurezza. Utilizzare il prodotto solo come descritto 
e per i campi di applicazione indicati. Conservare 
queste istruzioni in un luogo sicuro. Consegnare tutta la 
documentazione in caso di cessione del prodotto a terzi.

 � Uso previsto
   Questo prodotto è destinato esclusivamente alla 

conservazione della frutta. 
   Qualsiasi uso diverso e qualsiasi modifica al 

prodotto sono vietati e possono causare lesioni e 
danni al prodotto. 

   Il produttore non è responsabile per danni causati 
da un uso diverso da quello previsto. 

   Il prodotto non è adatto per l’uso commerciale.

 � Dati tecnici
Dimensioni
Totale: circa 30 cm × 43 cm (P × A)

Cestino superiore: 24 cm × 5,5 cm (Ø × A)

Cestino inferiore: 30 cm × 5,5 cm (Ø × A)

 � Elenco delle parti
[1] Base
[2] Cestino inferiore
[3] Cestino superiore
[4] Asta
[5] Asta con impugnatura

[6] Piedi
[7] Vite
[8] Perno filettato
[9] Terminale
[10] Anelli di plastica

 � Uso e cura
   Prima del primo utilizzo: Pulire il prodotto con 

cura – Risciacquare il prodotto con acqua pulita e 
asciugarlo con un asciugamano.

   Prima dell’utilizzo: Posizionare il prodotto su una 
superficie stabile e piana.

   Pulire regolarmente il prodotto per rimuovere la 
polvere accumulata.

   Il prodotto non è lavabile in lavastoviglie.
   Non utilizzare il prodotto se i cestini sono allentati. 

Se necessario, serrare il raccordo a vite.
   Non posizionare il prodotto su superfici calde.

   Il prodotto non è infrangibile. Se il prodotto cade, 
può subire danni.

   Non utilizzare il prodotto se danneggiato.

 � Smaltimento
L’imballaggio è composto da materiali ecologici che 
possono essere smaltiti presso i siti di raccolta locali per 
il riciclo.

E’ possibile informarsi circa le possibilità di smaltimento 
del prodotto usato presso l’amministrazione comunale o 
cittadina.

 � Assistenza
  Assistenza Italia

 Tel.:  800790789
 E-Mail:  owim@lidl.it

  Assistenza Svizzera
 Tel.:  0800562153
 E-Mail:  owim@lidl.ch
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